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ed in quella circostanza pregai l'onorevole Son-
nino Sidney che acconsentisse a svolgere questa 
sua interrogazione, in occasione della discussione 
del bilancio dell'interno. Rinnuovo ora quella mia 
preghiera. 

Presidente. Onorevole Sonniao Sidney, l'ono-
revole ministro dell'interno propone che lo svolgi-
mento della sua interrogazione sia rimandato alla 
discussione del bilancio dell'interno. Accetta ella? 

Sennino Sidney. Accetto. 
Presidente. Non essendovi obiezioni, rimarrà 

così stabilito; e sarà la 14a interrogazione ri-
mandata al bilancio dell'interno! {Si ride) 

Leggo finalmente due domande di interpel-
lanza dirette all'onorevole presidente del Consiglio 
e all'onorevole ministro della marineria. 

" I sottoscritti intendono di interpellare l'onore-
vole presidente del Consiglio e gli onorevoli mini-
stri della marineria, della guerra e dei lavori pub-
blici sull'esecuzione dell'ordine del giorno appro-
vato dalla Camera dei deputati nella tornata 
20 giugno 1882, concernente la provvista d'og-
getti per le amministrazioni dello Stato nei rap-
porti coli'industria nazionale. . 

" Boselli e Luzzatti. „ 

Altra domanda analoga a questa è la seguente : 

" I sottoscritti domandano d'interpellare il mi-
nistro della marineria in quali proporzioni intenda 
di affidare all'industria nazionale le provviste oc-
correnti alla marineria militare. 

" Sanguinetti, Maffi, Berio. ,, 

Ha facoltà di parlare l'onorevole presidente del 
Consiglio. 

Depretis, presidente del Consiglio. D 'accordo con 

i miei colleghi, propongo alla Camera che le inter-
pellanze testò annunciate siano svolte in occasione 
della discussione del bilancio della marineria. 

Presidente. Onorevole Sanguinetti, l'onorevole 
presidente del Consiglio propone di differire lo svol-
gimento di queste interpellanze al bilancio della 
marineria. Acconsente ella ? 

Sanguinetti Va bene. 
Presidente. L'onorevole Boselli ha dichiarato a 

me che accetta questo differimento. Per conse-
guenza, nulla ostando, lo svolgimento di queste 
due interpellanze sarà premesso alla discussione 
del bilancio della marineria. 

(Così rimane stabilito.) 
Domani alle due seduta pubblica. 
La seduta è levata alle ore 6 15. 

Ordine del giorno per la tornata di domani: 

1° Svolgimento di una interrogazione del depu-
tato Branca al ministro delle finanze. 

2° Seguito della discussione sullo stato di prima 
previsione pel 1883 del Ministero della pubblica 
istruzione. 

3° Svolgimento di una interrogazione del de-
putato Massari e di interpellanze dei deputati 
Crispi e Marselli, dirette al ministro degli affari 
esteri. 

4° Stato di prima previsione pel 1883 del Mi-
nistero degli affari esteri. 
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